



# 萧山! 萧山! 我是汇宇! 家具建材, 找我汇宇!

卫浴/灯具/地板/橱柜/吊顶/家具/软装 地址: 萧山区南秀路1777号 电话: 82733232 汇宇家居 实实在在

## 天津硅藻泥: 悉心呵护孩子们的童年时光

为孩子选择一所让他们健康发展, 在快乐中学习新知识、度过童年时光的幼儿园非常重要。

9月4日, 在家长们的翘首以盼中, 杭州萧山益农第二幼儿园开门迎接第一批小朋友入园了。

施工时间紧、任务重, 杭州萧山益农第二幼儿园为了高质高效完成工程, 能够准时开学迎新, 也为了满足幼儿园即将投入使用的需要, 墙面壁材选择了具有日本F4星(甲醛释放标准认证)高等级的硅藻泥壁材——天津硅藻泥。

孩子们会在幼儿园中度过自己的童年时期, 而童年时期是孩子一生中接受新鲜事物的时期, 这个时期孩子的身心迅速发育, 健康状况和心理印象会影响一生。而孩子在学校接触非常多的便是墙面, 所以, 幼儿园墙面材料的选择非常关键。

从设计之初, 杭州市萧山区益农镇第二幼儿园就决定采用A级阻燃, 环保等级高的硅藻泥作为壁材, 经过多次考察, 为了保证小朋友的健康, 他们最终选择了在行业耕耘近20年, 各项工程抽查全部合格的优质品牌天津硅藻泥。

幼儿园近5000平方米的墙面全部选用了清茵·素叠肌理作为墙面主效果。

一方面清茵的核心材料为硅藻土, 能够有效调节室内湿度、净化甲醛; 另一方面清茵素叠简约大气, 颜色丰富而柔



天津硅藻泥内墙实景图

和, 打造的墙面不仅美观, 色彩也柔和, 可以保护幼儿探索世界的眼睛。

杭州市萧山区益农镇第二幼儿园在设计之初就把“为孩子的健康考虑”放在首位, 选用合格放心的优质品牌天津硅藻泥, 将设计之精心、选材之用心、细节之贴心做到了极致。

相信在幼儿园的悉心培养下, 在大

津硅藻泥的健康呵护下, 孩子们会健康快乐地成长, 在趣味中度过一段美好的童年时光。

地点: 萧山贵创装饰城221-1(商城南路与萧绍路交叉口)  
联系电话: 15857155988

### 毅行湘湖, 收获美好



■记者 唐柯

近日, 杭州洛可家居有限公司联合金山教育集团金山校区405常青藤中队与金惠校区105鸿鹄中队开展“迎亚运, 大手拉小手, 向幸福出发”湘湖毅行

活动。大小朋友们一起行走在风景如画的湘湖畔, 合力通过一个个小关卡, 并沿途收集各种形状的树叶制作成了一幅幅美丽的树叶贴画。

### 装修验房找萧报

毛坯房新装、二手房改装, 都需要合适的装修公司、软装馆、建材等。

目前, 萧山日报家居平台拥有年年红、圣都装饰、恒彩装饰、良工装饰、麦丰装饰、华家装饰、中冠装饰、千年舟板材、威明地板、杭州萧山安晟家具有限公司、天津硅藻泥、萨米特瓷砖、顾家家居、德意电器、杭州如春空调有限公司、松研科技、佳瑞中央空调、乐福之家石墨烯健康地暖等多个品牌入驻, 能为消费者提供建议和保障。

平台接受维权投诉, 我们将做好第三方监督职责, 全程监督装修过程和售后保障, 曝光工程质量和产品不合格问题, 全力维护每位业主的合法权利。

此外, 萧山日报推出免费验房活动, 让您收房愉快, 住房安心。



免费验房热线:  
0571-82659352  
萧报报名通道

### 买瓷砖到鹿跃

专注陶瓷30年

杭州/萧山/绍兴各大建材市场有售 0571-8260 2323

G20峰会板材供应商  
千年舟负离子  
板材 木门 地板 全屋定制

地址: 萧山通惠北路168号世纪建材市场2楼1楼  
电话: 0571-22819566 www.qiannianzhou.com

证券代码: 430098  
dajin 天津硅藻泥  
买硅藻泥请先百度F4星环保  
电话: 15857155988  
地址: 萧山贵创装饰城221-1  
(商城南路与萧绍路交叉口)

## 利华奥迪“双12”优惠提前享 购车享七重大礼

“奔驰GLC中配落地价是多少”“比亚迪汉EV提车周期要多久”“旧车置换买奥迪Q5L, 有什么补贴政策”, 随着2021第二届萧山线上团车节活动的持续开展, 受到了车友和经销商们的“双重关注”, 尤其是后台收到的购车咨询五花八门。在众多的咨询中, 有不少读者对奥迪A4L、Q5L等车型有极大的购车意向。

利华奥迪4S店是本次线上团车节最先加入的经销商之一。

近期, 店内购车活动非常丰富, 订车享受7重好礼, 包含: 1.到店试驾进口车及新能源车赠送奥迪精品1份; 2.订车即送万元礼, 包含航空脚垫、炭包、奥迪精品雨伞、车载空气净化器; 3.订购进口车型可享超长期限60期低息灵活贷款; 4.订购任意新能源汽车享受免购置税, 并享受36期零利率购车; 5.奥迪俱乐部会员增购可享3次基础保养; 6.同品牌置换最高可享3万元置换礼; 7.订



车享爱车无忧礼包9折优惠。

具体车型方面, 活动期间, 金融按揭订购全新奥迪Q2L享受24期零利率或者5年零首付, 奥迪会员及其家人

订购, 尊享3次基础保养; 订购全新奥迪Q5L可享5年零首付, 奥迪会员及其家人订购, 尊享3次基础保养。

除了有以上优惠, 对奥迪有意向的

报名车友, 小编已将你的购车需求与4S店进行沟通, 稍晚会有4S店专业销售顾问与你一对一进行联系, 你可以将你的需求告知销售员顾问, 帮你解决汽车方面的“盲区”“难点”。

还未报名但近期有购车意向车友赶紧来线上报名吧, 在12月12日前报名并购车(包含在国际车展订车)的消费者, 你的手机号将自动进入抽奖池, 获奖名单将于12月14日公布, 奖品有华为手机、微波炉、多功能电热锅、油卡等共计20份。

凡在活动期间报名的市民, 都能获赠1份防疫大礼包(包含口罩、消毒液以及消毒湿巾), 第一批的防疫礼包将于近日寄出, 注意查收。

浙江利华汽车销售有限公司  
销售热线: 82601000  
地址: 萧山区通惠路666号

### 召回信息

#### 江淮汽车召回部分瑞风S2 CVT

日前, 安徽江淮汽车集团股份有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求, 向国家市场监督管理总局备案了召回计划。决定自2021年11月12日起, 召回2015年5月21日至2018年9月27日生产的部分瑞风S2 CVT汽车, 共计23919辆。

本次召回范围内的车辆因自动变速器(CVT)控制单元(TCU)的低端电压阈值范围设置不合理, 极端情况下当TCU接收的电压超出阈值范围后, 可能导致车辆行驶中动力中断, 存在安全隐患。

安徽江淮汽车集团股份有限公司将为召回范围内的车辆免费升级TCU软件, 以消除安全隐患。

#### 部分进口吉普牧马人汽车召回

日前, 克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司根据《缺陷汽车产品召回管理条例》和《缺陷汽车产品召回管理条例实施办法》的要求, 向国家市场监督管理总局备案了召回计划。自即日起, 召回2020年1月25日至2020年3月18日生产的部分进口吉普牧马人汽车, 共计778辆。

本次召回范围内部分车辆, 由于供应商生产过程中注塑模具中的高融化温度和低包装压力的共同作用, 造成发动机燃油供油管连接器可能开裂。可能导致汽油泄漏到发动机舱并引起车辆起火, 会增加司乘人员以及车外人员受伤的风险及导致财产损失, 存在安全隐患。

克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司将为受影响车辆检查供油管路上日期代码, 如果日期在召回范围内则免费更换燃油供油管总成, 以消除安全隐患。

## 五菱星辰上市两个月 销量突破25000台

上市两个月以来, 五菱星辰累计销量已突破25000台, 且一举斩获“2021中国十佳车身”权威大奖。

#### 追求专业保障, 练就中国十佳车身

秉持对全球更高品质的不懈追求, 五菱星辰在材料、工艺和结构等车身专业技术上的实力得以显现, 今年10月首次参与国内唯一面向消费者的车身评选项目并斩获“中国十佳车身”荣誉。星辰笼式+网状乘用车承载式结构在“BIO-4”级别制造工序下, 实现行业领

先的扭转刚度; 占比高达64.7%以上高强度钢材, 辅以车身形状、材料分布等多目标拓扑优化, 加强碰撞性能; 全车42处声学包, 覆盖率90%+的NVH性能极致优越, 从而以更高品质保障得到C-NCAP权威认证。

#### 需求驱动匠心, 缔造极致舒适座椅

作为五菱全球银标“越驱动, 越生动”全新品牌理念下的匠心力作, 五菱星辰在乘坐细节中融入人民的美好需求, 真正缔造出一张兼具功能和品质的座椅。

在研发之初按中国人体及体压等参数, 设计出精良骨架, 并贴心增加座椅的宽度, 二排座椅靠背更实现SUV130°可调角度; 同时地面平坦处理, 让舒适感加倍; 材质选用1mmPVC涂层材料+10mm厚度海绵, 采用特殊纤维座椅工艺, 从里到外赋予座椅品质呵护。

#### 创新凝聚实力, 底盘操控实力浑厚

品质进阶之路上, 星辰更是五菱深化人民需求的创新载体。在柳东研发与试验认证中心整车试验场加持下, 由

素有“五菱神车队”之称并凝练自主研发实力及人性化的测试团队不断加强技术变革。历经上百轮底盘调校, 锁定适合中国用户场景和五菱基因FSD阀的最优开阀频率, 带给用户舒适、标准和运动三种优创驾控模式, 以先进底盘输送可靠安稳的驾乘体验。

上市两月销量超25000台, 并获专业大奖认证, 五菱星辰无论研发设计还是材质工艺, “十万元内超能打SUV”实力秘诀尽在其中。星辰官方指导价区间为6.98万—9.98万元。



# 买新车 买卖二手车 置换 上牌 检测 到浙江世纪汽车市场

地址: 萧山区建设四路(兴园路118号) 咨询电话: 82839112